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Referat fra generalforsamling i Badmintonklubben Tændhætten, afholdt den 14. maj 2013, kl. 18.00 i 
Hollænderhallen. 
 
 
Formanden Geert Jakobsen bød velkommen til de 8 (skriver i bogstaver:otte) fremmødte 
medlemmer. 
 
Dagsorden i følge vedtægterne: 
 
1. Tom Adrian blev valgt til dirigent. Han konstaterede, at generalforsamlingen var rettidigt og lovligt 

indvarslet.  
 
2. Fra bestyrelsens beretning skal fremdrages omtale af den forløbne sæson. Tændhætten har ved  

udgangen af april måned 2013 opnået et medlemstal på 167, hvoraf 23 er helt nye medlemmer.  
Medlemstallet udgjorde 173 ved udgangen af forrige sæson. 

 
 
Vi har nu afsluttet den 39. sæson og må konstatere, at vi endnu en gang er gået lidt tilbage i 
medlemstal. Vi har i dag 167 medlemmer mod 173 i sidste sæson. Vores ungdomsafdeling er 
gået ned til 21 i denne sæson, hvilket også er et mindre fald. 
 
Det er selvfølgelig ikke tilfredsstillende, at kurven igen peger ned ad. Det er derfor op til den 
kommende bestyrelse, at gøre en indsats – så om ikke andet faldet standses. Det er godt nok 
overalt i badmintonklubberne, der er frafald i medlemstallet iflg. Dansk Badmintonforbund. 
 
Vi har nok et lønligt håb om, at vi i næste sæson – den 40. af slagsen kan fastholde vores 
nuværende niveau. En konsekvens af nedgangen er også en nedgang i antallet af banetimer i 
Hollænderhallen. Den endelige fordeling er ikke fastlagt endnu ( for de næste 2 år ), men under 
alle omstændigheder kommer vi til at leve med forskudte timer pga skift mellem forskellige 
idrætsgrene, som nu konsekvent bliver sat til 30 minutter. Det betyder at man  f.eks. har en 
banetid der hedder 20.30 til 21.30 – i stedet for 20 – 21. 

 
Tændhætten er via undertegnede (formanden) repræsenteret i Folkeoplysningsudvalgte, der er 
den instans, hvor banefordelingen godkendes. Tilfældigvis er der netop møde om dette emne i 
morgen onsdag den 16. maj. Der er indleveret 2 planer, hvoraf kun den ene har været drøftet på 
dialogmødet forrige mandag. Derfor kan vi ikke godtage, at plan B – nu viser en nedgang i 
banetimer om mandagen i prime time – nemlig 18.30 til 19.30. Vi vil derfor modsætte os denne 
forfordeling af Håndbold i forhold til badminton.  
 
Rent økonomisk ender vi i sæsonen ud med et overskud, som primært skyldes færre 
omkostninger til turneringer. Men mere herom – når kassereren fremlægger det reviderede 
regnskab. 
 
Vores ungdomsdel er stadig et aktiv, som vi også bruger en del energi på. Desværre har vi ikke 
magtet at øge tilstrømningen på trods af hjælp fra en af forældrene, som er journalist og som har 
skrevet flere artikler til Dragør  Nyt samt produceret flyers til opsætning på skolerne. 
 
Det er stadig Tændhættens mål, at satse på ungdommen – og den måde vi gør det på, falder i 
mange spilleres- og forældres smag. Men vi har i år kun kunne samle deltagere til de første 
halvanden time om lørdagen og selv om de der har været tilmeldt har været flittige til at komme 
– ligger vi under bestyrelsens målsætning. Det er derfor vigtigt, at vi kommer i gang med at 
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promovere vores ungdomstræning lige fra starten. Vi vil ikke for enhver pris holde liv i en 
ungdomsafdeling, hvis ikke den er bæredygtig. Men vi vil forsøge endnu en gang i næste 
sæson. Andreas Jansen som overtog trænergerningen fra Jakob i denne sæson har gjort et godt 
stykke arbejde og er meget vellidt blandt spillere og forældre. Endvidere har vi glæde af hans 
spil – når vi spiller 3-kantturnering, hvor han er også er et aktiv for Tændhætten. 
 
Vores Tændhætten Open i efteråret blev desværre aflyst pga manglende tilmelding. Ingen fra 
Søvang eller Sandagergård meldte sig til. Senere måtte vi igen konstatere, at det kneb gevaldigt 
med kommunikationen mellem klubberne. Den årlige 3-kantturnering skulle indkaldes og ledes 
af Sandagergård og det var i sidste øjeblik, at trådene blev redet ud og arrangementet 
gennemført. Endnu en gang pga dårlig kommunikation. Det er der nu rådet bod på, idet Søren 
har sørget for at få de rigtige navne og emailadresser registreret. 
Turneringen blev igen vundet af Sandagergård som vi tabte 5-7 til – men vi var tæt på og et par 
ændringer på holdopstillingen ville have givet sejren til os ( men det er jo let at se i bakspejlet ). 
Jeg hjalp med gennemførelsen af kampene som del af ”dommerteamet” sammen med Tina fra 
Sandagergård. Ikke helt så effektivt som når Henning og Niels Jørgen står for tingene – men det 
lykkedes dog. 
Den efterfølgende middag med de 2 klubber var som sædvanlig vellykket. I den kommende 
sæson har Søvang budt ind og vil stå for arrangementet. Det bliver interessant at følge. 
Forhåbentlig uden den postyr og stress der forekom i år. 
 
Den kommende sæson er Tændhættens 40. og den kommende bestyrelse opfordres til at sørge 
for at den bliver festlig og fornøjelig. Selvfølgelig skal der skeles til medlemstallet, når 
arrangementer mv. skal søsættes. De store tiltag fra tidligere jubilæer er der nok ikke 
medlemsmæssig basis for. 
 
Det nye FOU blev søsat i efteråret med flere deltagere fra bl.a ældreorganisationerne. Et af de 
første opgaver var en fordeling af kommunens lokaler. Her var der jo en varm kartoffel omkring 
klubhuset på havnen, hvor strandjægerne og motorbådsklubben røg i totterne på hinanden. Men 
da FOU meldte tilbage til kommunalbestyrelsen omkring hvilket mandat man havde gik alting i 
stå. Der har derfor ikke været så mange møder i udvalget – så det mest spændende bliver i 
morgen, hvor banefordelingen for de næste 2 år skal fastlægges. Da udvalget følger 
kommunalvalgene opløses det nuværende udvalg til november, hvor der vil være nyvalg.  
Aflysninger i Hollænderhallen har i første halvår af 2013 givet anledning til ballade. Dels lå der to 
lister på Hollænderhallens hjemmeside og dels gav Steen Jørgensen ikke besked til de klubber, 
der var frataget banetid. Det gav anledning til klager og noget tumult. Men Tændhættens 
bestyrelses klager har givet anledning til at man fra Hollænderhallens side har lovet at ændre 
procedurerne for næste sæson, så ingen kommer til at gå forgæves. 
 
Med hensyn til Hollænderhallens bestyrelse har vi jo Kurt Christensen siddende. Der har i 
badmintonsæsonen været holdt 3 møder.  Jan Nørgaard er ny formand i den sidste periode frem 
til november. Der er problemer omkring kegleklubben og desuden drøftes bestyrerens 
åbningstider mv. Det skal bemærkes at Hollænderhallen for en gang skyld er kommet ud med et 
overskud. Vestfacaden skal efterisoleres og en ny ”klimaskærm” opsættes. Mht. planerne om en 
ny svømmehal er det stadig ”Randersprojektet” der er løftestangen. Dvs. hvor stor en 
deponering skal kommunen stille. Nye oplysninger om projektet vil efter sigende fremkomme 
inden sommerferien. Om det så også indgår som ”valgflæsk” må tiden vise. 
 
Nordstrandskolen – hvor vi stadig har baner og også har ansøgt for den kommende sæson har 
”hvilet i sig selv” og vi har ikke haft de store problemer. 
 
Vi har igen  i år sommerbaner i Hollænderhallen – se nærmere på vores hjemmeside. 
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Vores åbne banetid – som ligger samtidig med børne/ungdomstræningen fungerer 
tilfredsstillende – og vil også være på programmet i næste sæson. 
 
En tak til bestyrelsen for det gode samarbejde i året der er gået. Tak til kassereren for at have 
styr på kassebeholdningen og regnskabet og en tak til Henning for altid at få vores hjemmeside 
opdateret. Som tidligere nævnt har webmasteren ikke haft nogen let tjans mht. aflysninger. Men 
vi anbefaler dog stadig at kontrollere evt. aflysninger via vores hjemmeside. Alt andet lige er det 
lettere end at forsøge at finde ud af Hollænderhallens hjemmeside om samme emne. 
 
Sluttelig skal vi takke de medlemmer der denne majaften har fundet frem til Hollænderhallen og 
vores årlige generalforsamling. 
 
I ønskes alle en god sommer  – og ”et på gensyn” til august når banetilmeldingen endnu en gang 
finder sted.  
 
Tak for i år. 

 
 
 
  

* * * * * 
 
 
 
Tom Adrian spurgte til samarbejdet med Dragør Badminton om banefordeling, og formanden 
oplyste at der er blevet en fornuftig aftale om bytte af diverse banetider. 
 
Peter Holmgaard ville høre om muligheden for at spille badminton i løbet af sommerperioden, og 
formanden oplyste hertil at der bliver banetider om torsdagen og at de nærmere tidsrum og 
banenumre vil komme til at fremgå af Tændhættens hjemmeside. 
 
Kurt Christensen havde et længere indlæg vedrørende forholdene i Hollænderhallen, herunder 
udfordringer med Kegleklubben, forpagtningen af cafeteria'et, et OPP-projekt for 
Hollænderhallen som helhed og en plan for anvendelse af svømmehallen. 
 
Niels Andersen understregede at det er vigtigt at fastholde og gennemføre festarrangementer og 
andre markeringer netop i det 40. jubilæumsår. 
 

3. Søren Dam Rasmussen gennemgik det reviderede regnskab, der blev enstemmigt godkendt. 
  
4. Til formandsposten, der er på valg hvert år, genvalgtes Geert Jakobsen. Herudover var to 

bestyrelsesmedlemmer på valg i år. Henning Bothmann og Chrilles Svendsen blev genvalgt for 2 
år. De to øvrige bestyrelsesmedlemmer Søren Dam Rasmussen og Niels Jørgen Jørgensen  var 
ikke på valg i år.  

 
5. Til revisorer genvalgtes Peter Holmgaard og Lars Koch. Til revisorsuppleant nyvalgtes Kurt 

Christensen. 
 
6. Der var ingen indkomne forslag. 
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7. Bestyrelsens forslag til kontingent for den kommende sæson 2013/2014 er således: 
 
Voksne  kr. 300,00 
Børn under 18 år  kr.   50,00 
Børn under 18 år m/egen banetid  kr. 300,00 
Tillæg for træning (børn)  kr. 250,00 
Passivt medlemskab  kr. 100,00 
Indmeldelse  kr. 100,00 
 
Forslaget til kontingent er uændret i forhold til indeværende sæson og det er fortsat 
forventningen at der til klubbens aktivitetsniveau også fremadrettet vil være tilstrækkelig 
økonomiske midler og klubbens regnskab for den kommende sæson 2013/2014 vil forventeligt 
udvise et negativt resultat. 
 
Forslaget blev herefter enstemmigt vedtaget. 

 
8. Under eventuelt forløb en uformel diskussion om klubbens virke i øvrigt. 
 
 
Generalforsamlingen blev hævet kl. 19.15  


